IR MR EL © - FEEdRa BT

ARTENGUEE b TRy, IR A RN SRRSOk TR rf“
$o. TEBFRED 5, S E IR B0E Lo S Bl > #A Bl B AH BE S
R ERA R, DARFIY, ERIRAEEE I, B ﬂ&uaﬂsﬁmﬁ (G, 0), 1511[1
SOEMEE LRYIER o ARYE P oehfeE eEE, R ol (L G, DUTRIRAM
AT R GE R Al v%. B 248 1B (subgroup) FINES, A€ —1
B (G,0), HBEb2BGERE (H,0), HP HC G, o EIJE%QQ (G,0)
HR R, 10 (H, o) ANEF A ZH i e FEIY E 7%

Z5aa il (H, o) 52 (G, o) W, WS « (1) o HEIE H LHEAFN (i) H
& G AT, AEH B O RHETTSRRNNEE TTARTE H e GV
R (H, o) WY o IE%%E(Q (G, o) HIYRIEMEE, WK T i H RS &
Pk, KRIELTERSHA (H,0) 2 (G, o) BYFRERHIEZARE IS — B,

KOEDN, HERE G, G KRG {e} (Hrp e {FE ¢ TEANIL) #2
G W1k BR 73828 TSEILL (trivial) TREROBI 7o), HOREEFR HIEE LT
BB, BN Z c Q c R € C, WSS ¥ain b + SEBARE R,
A (Z,+) 2 (Q,+) W, (Q,+) 2 (R,+) B1if, F55,

PANE b —F A48 TR BR BEAYRE S, WS G BB vl B A (a) WYIE A,
H (a) = G(Etlﬂ a € G) K, G MHRIEERE. HHENM (a) £ G, (a)
ARG MEEEC—EEE, M2 G BB, JSHRY T RERE 2506 B2 1 B (cyclic
subgroup)o .Jﬂif)@ G WPEEETSE o, HPAEERK G BITEBE1-BF (a)o
s, BHED (e) = {e}, M {e} 2 G By—{ll (*FIL) fEER1-hfo

DUR GEFRAME — LE I NLAG BR 1 BER 1] 1~ éf‘a%ﬁ% (Z,+), TEZ ,
2 AR A MRS, B (2) = 27, Wik (2Z,+) 2 (Z,+) BTEE T Bfo
HREIE S, ENHI={Hc (1 A, B F1 C) 4G ] HE A A% Y
BRERE, 76 S; 1, HIR (ABC)? = (ACB) Il (ABC)® = (4), HltH
((ABC)) = {(A), (ABC), (ACB)}, Kt ((ABC)) /& Ss WITHBR 1-Hfe HIH:
KB Dy, BNHNE SRS RS R, 2 5 (LU T 3R, BlJeit D,
HH TSR AR B SRS il T 2% (TER R AR L, DU e Rl2 SURE 2y 5
He 2% (Cayley table)) :



PR BRI B OrE S sk, & E—1TRIRER
Bl e RS e, A0 R, o Ryrg = Ry, 1M Ryrgo Ry = Rgyo 1R
WX, R2=1, Mk (R) ={I,R,}, NI (R,) /& Dy BOTEEL 1B,

FAMTE TEAZ MR LL - %fﬂﬁﬁiﬁfﬁ AT TRE 4 PORES, It—BES
WAARE, (HEAEL L%, 3% (G, 0) ZBf, (H, o) AHTRE, a,be G,
BUEFRG LU B

a~pbiff atobe H (1)

a~gbiff boa™t e H (2)
SRR G A R, Lﬁ%i%ﬁ@%%ﬁ%, Hrhiy ML L A1 R
& T/ (left) FI FEJ (rlght) HIKEES, 2Bl ot 2TE b EﬁEﬁ%nEﬁEﬁi b
i

T, DUNDAR Dy 7B {1, R, }?%Wl I, HIA Roo~'o Ry, = R,, HR1E
(1) H Rgo ~ Rdlo% jfﬁ EHBA Rd2OR90 = Rv,ﬂﬁ*% ( ) ﬁ Rgo ~R Rd2°

ﬁ%éﬁﬂﬂiiiﬁ (1) £ (2) EFHIBHAR AR R (H B FR, MR £ (W%
{IFELL - FF&%MEE/\%U@) MR Gm, AT LA 58 W 5 R (R e i 5 (H
4, LR fad ~p BTN, 3% (G, o) #HF, (H, o) RIABE, ac G, Al
DL a 12 RO TEIARE R AT N

a) = {beG:a~pb}
= {beG:a'tobec H}
= {be G :1#1E he H {liffa ' ob=h}
= {beG:171E h € H {fif3b = ao h}
= {aoh:heH}

Iila IREZAMFEEL - 7 EREIRGER Y WoMleE, FeiMa BAREZ —1TPrERDY
LA —ERR SR — JefE 5 (left coset), WialfF ao H, HII

aoH={aoh:heH} (3)
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FMU, 7~ AT LAHESEE 7B 4 (right coset)l, WEECHE H o, HI
Hoa={hoa:he H} (4)

LIRAR) Dy KHARE {1, R} 20, 4K (1) F0 (2), WTLUEFRLL FEHE
BfR (1 NN, a,be Dy) ¢

ar~p, biff atobe{I,R,}

a~g biff boa™ € {I,R,}

b B B AR R LA BT AR {1, R, WOERS R RS 4L, BUREE (3)
1 (4) GIELERTE Ry o {1, R} FURGEE {1, R,} o Ryy W1 F

Ryyo{I,R,} = {Rgool,Ryo0 Ry}
= {Roo, Ra, }

{[7 Rv} o Ry = {[ © Ryp, Ry 0 Rgo}
= {Roo, Ra, }

SEVER R BEAE IRBUR, Rego {1, R,} # {I.R,} o Rygo

ik, FREE (ECERTE) HE ER (1) (2) ArERr S EB R
WIS, MR IRSZAMFEEL © SR (RE o Bdd0y iy TEH 11, 582
TEERE R G W —W# 5y, LARNERY Dy KHABF {1, R,} 20, R
RIS, MinTitt {7, R} WOFTAAISERT R T

Io{I,Rv} = {I,RU}
Rgo o {L Rv} = {R90, Rdl}
Rygg 0 {[, Rv} = {R1807 Rh}
Roqg 0 {—77 Rv} = {R270, Rdg}
FHE AT R, {1, R, }(= To{I, R,})« Rogo{I, Ry}« Rigoo{I, R,} F1 Ryzgo{I, R,}
Baon 1 {1, R} WA AERGSE, 1 EEPUE ERE AR D, i—{# 5. 3R

P T DA VU 2e B R a4 G2 B IRAZINFELL @ SE (R B FR BT
By BIRa R, FCFE Dyf~r,, R

Dy/~p,={{I,Rv},Rooo{I,R,}, Risgo o {I, Ry}, Roro o {I,R,}}  (5)

YR (] IRAZMFELL © - BREAREES) e AR RIS, HURERIVESR, BRAY
IRIESL A i e s, IR R BRIl e ki S, He R RS R SR IR
8, RMEZERRER I o)y T/EREse) Bl DARTSR L. w2, RERESATA e s, R
ARy TRy Bl TR,
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R T EATEREE, {1, R} WAPIMEMEARE, S FEMRL Dy 195
— A5y, W HARGS —ERE% Dy/~r,o

(£ Lmeg Bl 7, {1, R} B9/ RE 4 BAS B SR afE 2R 55 AR SR, (HA L e
PSR AAL S A B SR B A IRy (RVARSR IR 4), RRIE e R SR alcfa 4R
e MECAR S AHSERY (RIERSERL 2), i ELLA b Wi ey 3fers (H 4 x 2)
AFSERS Dy B9oC3E 88 (1 8)s A IRANRARIRNY, 12 A A FREFY
HomAs R, BRSO M e,

EHL 13 (Go) M AREE, (H,0) ZH 1R, W H AHIFEEHWH
B RFEEFHE ARG, SEMBEMZ (H,0) BR (G, o) MH5EE(index).
W |G| f0 | H| 2 BIEE ¢ Fn /R (JIPr & e ki), A |G H
{3 (H,0) B (G, o) WIREL, I H M9t /&R A ks 50 o K IR
WS | HI, i H

G| =[H|x|G:H| (6)

b SR AR SRR RS B HE PE (Lagrange’s Theorem), 'EHY—
flal B FEHEEm 2 AR (H, o) RAIREE (G, 0) BB, Al |[H| AR |G| WA
o IR —HESm, R Dy =8, Dy AnTREAWE 1 . 2 . 4 ffsk 8
&l 7T SEHY T

RN A BEOR, 75— MEW N, ao H # H oa. HiEW AHFFRTFTE
G WIHEAERE N BB o € G, #H ao N = Noa, FAMEEAIE
FRARFIE A - BERG 25 11 B I (normal subgroup). $2 N AGEEAME (E B K
pl+. B, WER G Esciidly, IR G p LM B2 IR B, S8
R LT a,b € G, Y96 aob=boa. HIITH, (2Z,+) 2 (Z,+)
R TR, BB NAEE {e} 1 G RKAHAUZE G IERTBE,
B NN o € G, VA ao{e} = {e}oa = {a} LM aoG = Goa = Go

ANEER I EACHARERY I LR R -1, W DU N E L,

EEL 20 B (Gro) BB, (Vo) BHTEE M (N,0) B (G,o) WIERT
HEHMEERTM ne Nflge G, ¥JH gonog™' € N,

EHMRREEE L gonog™ A g ¥ n E’Ji@lﬁﬁﬁ(conjugation)a, t
REME, N & G WIER 7R HAEE N G0 TLiEE Ry, J
G WEMTE—EHE N i c e s, FrfSss A et TiktEs N A,
FAMTE KFRAZMNEELL - EREURGERY rhegfiaith, FEMBRAGELARGRAG 8 T
R, BUETRAME BN AR E B BE 8 T S R,
tenr AL, BARE B BEE e SRR B R AR, SEE I B ST R A 2]

ZEREEIS M TIEEE ) B THEAEL R,
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iSRRI R H £

AR AT Eam, FRMALE {1, R,} ~2 Dy, WIEHLF1E, {HE W A~k
bk D, WHAN T RERERI TR, FE L, {1, R} BIERTB. A ik
EPEEHE B, FAMeTLUH Dy i EoCRE {1, Riso} HIVREDTER
JEEA T I EH %%ﬁfﬁ%%@ﬁﬁ%ﬁ/\ﬁ {I, Rigo} 5 AEHA BT T
g€ Dy, HWIKE gologt=go gt =1¢c{l,Rig}, TRIMERITEE
Rygo MEATHLWEEE, HASHRMT

IToRiggol " = Rigo € {I,Riso}

Rgo 0 Rygo 0 Rgo_l Rigo € {I, RlSO}
Rygp 0 Rigo © Rugo_1 = Rigo € {], RISO}
Ra70 0 Rygo 0 327071 Rigo € {1, Riso}
R,oRigooR,™' = Risy € {1, Riso}
RyoRisgo R~ = Riso € {I, Riso}
Ra, 0 Risoo Ra, ™' = Rigo € {I, Riso}
Ry, 0 Rigoo Ry,™' = Riso € {I, Riso}

ERREIRBUR, {1, Riso} M52 Dy BYIERF-TF. #R1E, FRATHDE {1, Riso}
BRI /e B S AR S A S HERY A B4, ol

RQOO{L R180} = {39073270}
{Iu Rlso}ORgo = {R907R270}

BT EATI, {1, Ruso} DO FU RS BB N T 4

faE — MR G MR B N, B N 2 G WBF, Bt nrjEH]
HDRR IR ERR N HYFEE (EETJ‘AE%E¥E$EI’7!JIEP%%B AR A
Pk, AU e/ k), femfes] —[mtk. Aleye, S
AR RS, e ARG, FE L, BMALL e,

SR (G o) ATk, (N, o) 2 7HE, R N BIRGERE R —EHE, MH@
H (N,0) /& (G, o) MIERI 7. iR MR ERER W N, 3%
aoN %D boN % N HyRifERE4, HI

(aoN)o(boN)=(acbjoN (7)

SEEFENITZE N(=eoN), ao N BIMITE a= o No

DUF 2 o e 8 v B S B BEGCAE (G/N,0), SaMiRERE 2 G B
N RS EE (quotient group)e anviis FIRE PR KIRAZINFELL @ BRELRGERD
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HEg DERL 10 (AEBIERCR, Horp THED BPESS TR, TRGRE) BHES o
BRa. TIERRF) BES TEARD G245 B ERFRI B Py A [E] Y £
@), I A B E R R PR Y ERE (R

HE R AR M A BB B T, RTEHS I {7, Riso} = Dy W9IEH
THE, MK (6), |Dy: {1, Rigo}| = [Da| = {I, Rigo}| = 8 +2 = 4, Hlia
il KR - B A P s B, NSRS BHEHE, e s R R an T
{—7, R180}\ Ry o {I, RISO}(: {R90,R270})\ R, o {—77 R180}<: {RmRh}) il
Ry, o {I, Rigo} (= {Ra,, Ra, })o HIMARNR T8l 31, w]Al

Dy/{I, Riso} = {{I, Riso}, Roo © {1, Riso}, Ry o {1, Rigo}, Ra, © {1, Riso}}
FERK— AR B, SRR EEAITZE {1, Riso}, EREREDCEAE HE1
iﬁﬁo
Ay, R (7), ZEeTLGHE BB ok 2R, Bl GEE
B Ry o{I,Riso} = Ry o {I, Rigo})

(Rgo © {—7, R180}) o (Rd1 © {—7, R18O}> = (Rgo o Rd1> o {—77 Rlso}

= Ryo {[, ngo}

= R,o{l,Ris} (8)
SEVER (7) 2 REFNY, IS NS R TE B W85 EEL THE R, a5
HB IR E AR, MESRIERINRE R, BRBIER, Rgoo {1, Rig} M1
Ray, o{I, Riso} PIO IS Roggo {1, Riso} A1 Ry, o {1, Riso}, MR (7),

(R270 o {[7 RISO}) o (Rdz o {[, RISO}) =Ryo {[7 R180}
{3 Ry, 0 {I, Rigo} I Ry o {I, Rigo}, FTLLLIBREHEEE EERR (8).
B TEH 31, WAE N Z G WIEHFRE (MRS m 1B K, N
MRS SR PG R, BT sH {1, R,)) NG Dy WIERL B, BIrEsT(M
KE {1, R,y WG GELEEREIRAINN (5)) M AREERGRE, #aGHHE—
B, HUZAGEH (7) PrE RNV E R B S AR AGR N REFRM. A,
HACAREE (7) 5T
(Rgo © {I, Rv}) o (Rgo o {[7 Rv}) = Rigp 0 {L Rv}

HX, # Rygo {I,R,} SWHEIK Ry, o {I,R,}, WHXMREE (7) 518 GHIZE
{I.R}=10{I,R,}):

(Rd1 © {L Rv}) o (Rd1 © {Iv RU}> = {]’ Rv}
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A2, Risoo{l,R,} # {I,R,}, PRI bt Wi {IELes 5065 R A, el i
(7) ATEFRAGEE B (5) HBYERFRAGR AR BERRR, R (5) hiyERs
ARG

ZINERAE G PG B aRal, sEIRM S S —MWEl+, ZEAEE (R— {0}, x) K&
HABE ({1, -1}, x)o HHIA (R — {0}, x) @HEE, ErTM1REHS 2 1F B
1B, FTEL {1, -1} @ R — {0} WERBf. BIfEERE (R — {0})/{1, -1},
e {1, -1} RS E S, HiEg @R LS IR S
BoE—Fell 1 fn —1 RS Rl skny®E s, RILAT (MEFR) £4 -
(R—{0})/{1, -1}
= {{1,-1},2x {1, —1},% x {1,-1},v2 x {1,-1}, 7 x {1,-1},---}
1 1
= {{17 _1}7 {27 _2}7 {57 _5}7 {\/_7 _\/5}7 {7Tv _77-}7 te }

W TEM 31, (R—{01)/{1, =1}, x) & —Frahe, S REAY s AT
2 {1, -1}, EREHE TR T, BIAT T {1, -1} BoTite Lx {1, -1}

Ak, JERTLURE (7) BHE B Ra b TSR M TR, BiAn

(2x{1,—-1}) x (V2x{1,-1}) = (2xV2)x{1,-1}
= V2 x{1,-1}

AHEEE (7) g FRnE R R LR R BT 3R ARG R RE Y,

S 2R B B
SRS 22 i S A
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